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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • m • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 53 %). 
Po přezkoumání je možné konstatovat shodu u zdrojů, jedná se zpravidla o 3-5 % 
v teoretické části, obsahově je shoda u citací, zdrojů dat a obecně použitých pojmů. 
Zpracování praktické části je vlastní, autentické, je formulováno vlastní vyhodnocení, 
závěry a shrnutí výsledků autora BP. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Teoretická část představuje kompilaci finančního trhu, cenného papíru akcie a akciových 
analýz. 
K praktické části autor bakalářské práce provedl fundamentální analýzu akcie Pilulka 
lékárny a.s., analýzu globální (HDP, fiskální politika, peněžní nabídka, úrokové sazby, 

http://Odevzdej.cz


inflace a příliv a odliv zahraničního kapitálu), odvětvovou (odvětví je určeno jako 
neutrální), firemní jako těžiště pro investiční rozhodování. 

Autor splnil cíl práce, v bakalářské práci prokázal dobrou orientaci ve zkoumané oblasti a 
zároveň aplikoval teoretické poznatky, je formulováno vlastní vyhodnocení analýzy akcie 
Pilulka, a.s. 

Práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci dle „Metodických pokynů....". 

Otázky k obhajobě: 
Česko zažívá nejsilnější inflační vlnu od roku 1998. Jaké jsou příčiny tohoto dlouho 
nevídaného, avšak do značné míry celosvětového trendu? 
Zhodnoťte dopady inflace na investiční instrumenty. 

Jak reaguje měnovou politikou na vývoj centrální banka? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 
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